



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**Edital nº 27/2020/DIT/PRPIPG/Reitoria  
Retificação do Edital nº 28/2020/DIT/PRPIPG/Reitoria  
Seleção Interna para Submissão de Propostas para implementação das Oficinas 4.0**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o pedido de impugnação deste Edital, resolve, por meio deste instrumento, **RETIFICAR** o Edital nº 22/2020, e em conformidade com as Resoluções AR nº 03/2018 e CS nº 134/2015 do IFPB.

**Onde se lê:**

**TABELA 1 - CRONOGRAMA**

<b>Fases</b>	<b>Período/Prazo</b>
<b>Período para envio das propostas</b>	14/07/2020 a 16/08/2020
<b>Período de impugnação do edital</b>	15 e 16/07/2020
<b>Período de avaliação</b>	17/08/2020 a 21/08/2020
<b>Divulgação preliminar das propostas selecionadas</b>	22/08/2020
<b>Período para impetração de recurso</b>	23 e 24/08/2020
<b>Divulgação das propostas selecionadas</b>	25/08/2020
<b>Data final de envio da proposta selecionada do IFPB ao IFES</b>	27/08/2020

Leia-se:

TABELA 2 - CRONOGRAMA

Fases	Período/Prazo
Período para envio das propostas	14/07/2020 a 19/08/2020
Período de impugnação do edital	15 e 16/07/2020
Período de avaliação	20/08/2020 a 21/08/2020
Divulgação preliminar das propostas selecionadas	22/08/2020
Período para impetração de recurso	23 e 24/08/2020
Divulgação das propostas selecionadas	25/08/2020
Data final de envio da proposta selecionada do IFPB ao IFES	27/08/2020

João Pessoa, 17 de julho de 2020

**Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa**  
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IFPB